

今晚7:35,U23亚预赛中国队恶战澳大利亚 出线稳不稳,全看这一分

记者 尹成君 报道

拿到一分是底线

澳大利亚队是本届U23亚洲杯预选赛开始以来表现最为出色的球队,他们在第一轮14:0击败北马里亚纳群岛队,第二轮又以6:0击败东帝汶队,获得了20个净胜球。

综观亚预赛11个小组,这个成绩是最好的。与他们同组的中国队首战2:1险胜东帝汶队,第二轮10:0战胜北马里亚纳群岛队,把之前没有攒够的净胜球捞了一些,目前两胜积6分,以11个净胜球暂时成为整个亚预赛中成绩最好的第二名。

不过,这样的形势在第三轮开始后将变得错综复杂,中国队必须要在第三轮拿到至少一分,总分达到7分,才有可能不被其他小组的第二名赶超。

根据本届亚预赛的规则,除了11个小组的第一名直接出线外,成绩最好的四个小组第二名也可以进入明年1月在沙特举办的U23亚洲杯决赛圈。中国队如果能在第三轮与澳大利亚队的比赛中全取3分,可以积9分以小组头名的身份昂首出线,但如果比赛进行得不顺利,中国队必须要保住平局才能确保出线主动权,因为第三轮战罢后,至少还有五支球队是有希望拿到7分。

其他小组中,与中国队所在的D组局势相同的球队不在少数。I组中,阿联酋队与伊朗队都积6分,前者净胜球15个,后者净胜球10个,如果第三轮这两支球队直接交手打平,那么阿联酋队以小组第一晋级,伊朗队同样可以凭借10个净胜球确保出线。

像这样的形势,积6分的土库曼斯坦队、也门队都差不多拥有出线机会。此外,目前两轮积4分的乌兹别克斯坦队、吉尔吉斯斯坦队、泰国队、黎巴嫩队在最后一轮都有可能获胜并最终积7分。因此,中国队必须要在最后一战中打平,才能以净胜球的优势在所有小组的第二名当中排名第一,从而获得出线权。

如果中国队不敌澳大利亚队只积6分,那么就只能看其他小组第二名的最后成绩了,这又将成为一道困扰中国足球的计算题。此外,还有一个对中国队不太有利的因素是时间。由于时差,西亚很多球队的比赛都晚于中国队的比赛,他们比赛时中澳之战的结果已经出来,如果中国队失利,他们完全可以按照赛况来重新规划自己需要的分数和进球,中国队除了坐等消息,别无他法。

达成共识打防反

对于如何牢牢抓住出线主动权,中国队从教练到球员都达成了共识,那就是在稳固防守

9月9日晚7:35,U23亚洲杯预选赛D组第三轮比赛,中国U22男足将对阵小组最后一个对手澳大利亚队,这是决定中国队能否出线,从而杀进明年U23亚洲杯的关键一战。如果能从对手身上拿到一分,中国队可以不用看其他球队的脸色,因此对于这场比赛,从教练到球员都不敢大意,防守反击是基本的策略。



9月3日,中国队球员王钰栋在进球后庆祝。当日,在陕西西安举行的2026亚足联U23亚洲杯预选赛D组第一轮比赛中,中国队2比1战胜东帝汶队。
新华社发

的基础上进行快速反击。

对于澳大利亚队这个老对手,中国队在各个年龄段都与他们有过不少交手。尤其是出生于2005年和2006年的中国球员,与目前这支澳大利亚队有过多次交手,蒯纪闻就是其中的一员。在接受采访时,他表示:“澳大利亚是一支强队。最后一场比赛,我们肯定先要做好防守,然后在此基础上尝试打出一些进攻套路。”

王钰栋也表示:“踢这种比赛就是先做好防守,然后再找机会打出反击。”

主帅安东尼奥在亚预赛分组抽签结束后就开始着重研究澳大利亚队,他知道在D组中,唯一能称得上是对手的球队只有他们了。“在本次预选赛,澳大利亚队首战进了14个,第二场进了6个,所有数据都表明澳大利亚队很强,我们唯一能够做的事情,就是自己做好准备。”安东尼奥如是说。

澳大利亚队在前两轮几乎是兵不血刃地击败了两支“鱼腩球队”,这一次出征,包括塞格西奇等多名适龄好手被澳大利亚国家一线队征召,根本没有来西安。在目前的阵容中,主力球员普雷斯特曼和德鲁前两轮根本就没有出场,他们的目标显然和中国队一样,那就是积蓄力量死拼第三轮。

在亚足联赛事当中,澳大利亚各个年龄段都属于不折不扣的强队,因此本场比赛中国队需要在立足防守的同时,利用锋线速度快的特点进行反击。目前的好消息是徐彬伤愈,可以在本场比赛出场,中国队在防守反击时有了一名优秀的后腰在中后场策动,再利用蒯纪闻、王钰栋的个人能力寻找反击机会。

不能只有一个王钰栋

在上一轮与北马里亚纳群岛队的比赛中,中国队面对一群纯业余的足球爱好者,硬是在40多分钟的时间里攻不破球门,心理上焦虑是一方面,另一方面,技术不过硬,遇到密集防守就沒辙。

好在还有一个王钰栋。在对阵北马里亚纳群岛队下半场的比赛中,精力充沛的王钰栋被换上场,他在左路就像尖刀一样撕裂对手的防线,突破、传中、射门样样拿手,一共参与了七个进球,是中国队大胜北马里亚纳群岛队的最大功臣。

但是中国队不能只有一个王钰栋。

他的个人能力的确十分突出,在面对体能严重下降的业余球队时,他的天赋可以完全凸显出来,但遇到像澳大利亚队这样的强劲对手呢?如果左路的攻势不顺利,谁又能打开局面?这都是安东尼奥需要考虑的问题。

这还仅仅是亚洲杯预选赛,中国队就已经被三个对手搞得非常紧张,如果杀进决赛圈,比赛的压力将更大,小将们前景如何,关系到中国足球的未来,希望球迷们多给他们鼓励,以争取获得最好的成绩。

编辑:武俊 美编:刘燕 组版:侯波

益生元安糖米

¥15/480g

益生元
安糖米
高抗性淀粉大米
控糖人群的优质主食
GI 8.03
GI 8.03



公告声明

◆济南市历城区协和学院附属幼儿园(统一社会信用代码52370112MJD76381XR,办学许可证号05000206),拟终止办学,申请注销民办非企业单位登记证书正副本和办学许可证正副本,清算组成员由王桂云、王丽和李田田组成,请债权债务人于本公告登报之日起45日内向清算组申报债权债务,特此公告。
济南市历城区协和学院附属幼儿园
2025年9月9日

金龄健康·山东济南养老服务中心

- 国产品质,公办五星级养老机构。
- 山东省民政厅首批“养老机构试用周”参与机构,现推出5天免费试住活动。试住期间免床位费、护理费,餐费据实结算。

电话: 0531-82805587

82805588

地址: 济南市市中区望岳路3668号

喜报

「纸」记美好

